



همه آن چه در سال گذشته میلادی بر ورزش دنیا گذشت

۱۹ قصه از ۲۰۱۹!

آردنالین ۷

توسعه ایرانی

پاسخ روحانی به منتقدان:

قول‌هایی که به مردم دادیم در شرایط صلح بود نه موقعیت جنگی

همین صفحه



نظام تادیبی کشور به بیراهه می‌رود

هوای مه‌آلود زندان‌ها؛ از قتل تا ششم

جوان زندانی سیاسی - امنیتی ۲۱ ساله، سه ماه پیش از آنکه به دست یک قاتل محکوم به اعدام و یک قاچاقچی محکوم به حبس ابد به قتل برسند، به همراه برزان محمدی، زندانی سیاسی - امنیتی اهل سرآباد استان کردستان، دست به اعتصاب غذا زده و خواستار انتقال به زندان دیگر و رعایت اصل تفکیک جرایم شده بود، اما اعتراض و اعتصابش به جایی نرسید و در نهایت ۲۰ خرداد امسال، با ۳۰ ضربه چاقو در زندان فشافویه به قتل رسید. نکته جالب در ماجرای علیرضا شمیر محمدعلی آنجا بود که قاتلان وی در دادگاه اعتراف کردند که او را کشته‌اند تا به زندان رجایی شهر منتقل شوند. یکی از آنها به قاضی گفت: «من و همدستم ۳۲ ماه در شرایط بدی در زندان فشافویه بودیم و می‌خواستیم هر چه زودتر به زندان رجایی شهر منتقل شویم، اما کسی حرفمان را گوش نمی‌کرد؛ از یک ماه قبل تهدید کرده بودیم اگر ما را از این زندان منتقل نکنند دست به قتل می‌زنیم.» اظهاراتی که شنونده با شنیدنش از خود می‌پرسد مگر در زندان‌های ایران چه خبر است که زندانیان در اعتراض به آن یا دست به قتل می‌زنند یا اعتصاب‌های چندین ماهه؟

قتل، حمله فیزیکی و دشنام

قتل علیرضا شمیر محمدی نگاه‌ها را متوجه وضعیت زندان‌ها کرد و بسیاری در آن زمان امیدوار شدند که با توجه به رویکرد اصلاحی ابراهیم رئیسی، این اتفاق، موقعیت مناسبی...

سیاست ۲

آینده بازار سهام در شورش حقیقی‌ها قابل اتکا است؟

رشد حسابی سهم‌هایی اعتنا به هشدارها

چرتکه ۳



پرونده «توسعه ایرانی» از مهم‌ترین تحولات سال ۲۰۱۹ میلادی

جهان در چنبره تنش، تروریسم و ترامپ

پرونده ۴-۵

برخی مسلمانان بیشتر از مسیحیان از سال نو میلادی استقبال می‌کنند!

یک قضیه کاملاً

چندوجهی

شهرنوشت ۶

سخنگوی دولت:

نقش ایران در حمله به نیروهای آمریکایی را تکذیب می‌کنیم

سیاست ۲

معاون وزیر ساخت اقلیم کردستان در گفت‌وگو با یلنا:

افزایش مهاجرت

کارگران ایرانی

به اقلیم کردستان

چرتکه ۳

نگاهی به مجموعه «کرش به حافظ» از گوئنر اوکر

نوازش اشعار حافظ

با سرانگشتان هنرمند

تجسمی ۸

خبر

پاسخ روحانی به منتقدان:

قول‌هایی که به مردم دادیم در شرایط صلح بود نه موقعیت جنگی

متفاوت است در همه دنیا شرایط جنگ و یزده است از سال ۹۷ شرایط جنگ خاص بود می‌خواستند همه دنیا را وادار کنند علیه ما باشند یا جنگ را حقوقی کنند همه نهادها بین المللی علیه ما باشند شکست خوردند در جنگ اقتصادی هم هدفشان حاصل نشده و نخواهد شد در نیازمندی ضروری نمی‌گذاریم مردم دچار مشکل شوند آمار ما در تابستان نشان دادرند ما رو به رشد است.

فکری می‌کردند مردم بعد ۸ ماه برای آمریکایی هافرش قرمز پهن می‌کنند

رئیس جمهور گفت: بر کسی می‌گویند چرا نمی‌توانید عین قول‌های خود عمل کنید ما در شرایط صلح این قول‌ها را داده بودیم بعد وارد جنگ شدیم ما هم آن را آغاز نکردیم آنها جنگ را آغاز کردند که قامت این ملت بزرگ را بشکنند که شکست خوردند. به گزارش خبرنگار یلنا، حسن روحانی در آیین روز ملی صنعت پتروشیمی گفت: بسیار خوشحالم که امروز در خدمت سرداران بزرگ اقتصاد ایران عزیز ما در بخش صنعت پتروشیمی هستیم هم در نمایشگاه توضیحاتی که داده شد و هم در جلسه توضیحات تکمیلی نشان داد که در شرایط فشار و تحریم دشمن، مسیر و راهی را که صنعتگران ما انتخاب کرده بودند کارآفرینان به خوبی توانستند ادامه دهند، این برای تاریخ کشور ما کار بزرگی است.

وی افزود: دوران تحریم و فشار و برای ملت ایران به سر خواهد آمد یک روز دیر تر یا زودتر. بدخواهان متوجه شدند که با فشار حداکثری نمی‌توانند ما را وادار به تسلیم کنند، آنها می‌خواستند ما رویم سر میزی که هر چه گفتند قبول کنیم این کار نشدنی است، ملت ما در سال ۹۷ و ۹۸ مخصوصاً ۱۳ آبان به خوبی ایستادگی کردند.

روحانی با بیان اینکه در این یکسال و چند ماه می‌بینیم مردم به خوبی ایستادگی کردند، گفت: این بخش به مردم مربوط است که تحمل در صبرشان بالا برود و بتوانند در شرایط سخت زندگی خود را پیش ببرند. شرایط جنگ با شرایط عادی متفاوت است. برخی می‌گویند چرا نمی‌توانید عین قول‌های خود را عمل کنید ما در شرایط صلح این قول‌ها را داده بودیم بعد وارد جنگ شدیم ما هم آن را آغاز نکردیم آنها جنگ را آغاز کردند که قامت این ملت بزرگ را بشکنند که شکست خوردند.

منطقی نیست که بگویند

لحن دولت فرق کرده است

رئیس جمهور تاکید کرد: این خورده فرمایش‌ها با دولت است و منطقی نیست که بگویند در

فروردین ۹۶ یا ۹۸ لحن فرق کرده است. این شرایط

شد. وی با اشاره به مشکلات مطرح شده در صنعت پتروشیمی توسط صنعتگران این حوزه تاکید کرد در صادرات محصولات باید تعرفه‌های ترجیحی داده شود و سازمان‌های ذی ربط باید تحرکات بیشتری نشان دهند تا بتوانیم صادرات ارزان‌تر و بیشتر داشته باشیم.

بانک‌ها باید مبلغ بیشتری را برای وام‌های ریالی اختصاص دهند

روحانی با بیان اینکه موضوع بعدی مربوط به حوزه گمرکات بود که باید بررسی شود و مهندس زنگنه می‌خواهم که این مساله را پیگیری و حل کنند، بیان کرد: در بحث مالیات ارزش افزوده نیز مشکلاتی بود که آن هم باید در کنار مساله گمرکات حل شود.

رئیس قوه مجریه موضوع بعدی مطرح شده توسط صنعتگران حوزه پتروشیمی را مربوط به وام‌ریزی ریالی عنوان کرد و گفت: مشکلاتی وجود داشت که باید با بانک مرکزی و صندوق توسعه در مورد آن صحبت کنیم، اما با توجه به رقمی که گفته شد اگر بخواهیم در بازار جهانی رقابت داشته باشیم، باید هر هزینه ممکن نیست، وی تاکید کرد: بانک‌ها باید بخش بیشتری را برای وام‌های ریالی اختصاص دهند چرا که نگرانی بازگشت پولشان را ندارند.

رئیس دولت دوازدهم با بیان اینکه به غیر از بحث صنعت، همین که در این شرایط و با این روحیه کاری می‌کنیم افتخار، امید و غرور ملی برای ما به جامی گذارده اظهار کرد: صداوسیما، رسانه‌ها و روزنامه‌های ما باید روی جبهه دوم و سومی که انجام شده است، تبلیغ کنند چرا که امیدواری برای نسل جوان، مهندسان و دانشجویان ما ایجاد می‌کند؛ آنها وقتی می‌بینند در صنعت کشور یک جبهه بزرگ اتفاق افتاده و محصولات را می‌توانند از آنچه که هست به بیش از دو برابر افزایش دهند، یعنی اینجامحیط کار است.

رئیس جمهور گفت: جوانان عزیزی که راجع به کاتالیزورها تلاش کرده بودند یعنی شرکت‌های دانش بنیان ما می‌توانند سرمایه‌گذاری و کار کنند. وقتی مهندس زنگنه به یزد رفتیم خیلی ارزشمند بود؛ وقتی آقای زنگنه چیزی را قبول می‌کنند به آدم اطمینان می‌دهد و همه این‌ها در وادی نفت و پتروشیمی است. خود کفایی در حوزه‌های مختلف خیلی ارزشمند است. باید جوانان و شرکت‌های دانش بنیان را دعوت کنیم.

صنعت پتروشیمی

پشتوانه نظام و ملت است

وی تاکید کرد: ما می‌خواهیم برای فردا و پس فردا هم کار کنیم ما دنبال چین محصول نیستیم می‌خواهیم درخت‌هایی به وجود بیاید آیندگان هم سهم ببرند، برای این کار یک هماهنگی بین دولت و دستگاه‌های دیگر لازم است.

روحانی ادامه داد: آقای مهندس زنگنه را برای رسیدگی برای این کار گذاشتیم تا موضوع پتروشیمی را هماهنگ کند، همه اختیارات را به مهندس زنگنه دادیم کار بزرگی انجام داده‌اند، البته که مدیران و مسئولان با ایشان هماهنگی بسیار داشتند، وی افزود: از همان روزهای اولیه که آقای زنگنه مسئول شدند گفتند همه این صنعت خوب کار می‌کنند و نگرانی که بعضی در جامعه پخش می‌کنند نادرست است. صنعت پتروشیمی پشتوانه نظام و ملت است و برای مردم اهمیت دارد. مردم عزیز می‌بینند در جبهه‌ای که در برابر بدخواهان و دشمنان ایستادگی کرده مدیران و کارگران و صنعتگران ایستادگی کرده‌اند چه خبرهای خوبی رخ داده است. رئیس جمهور تاکید کرد: ملت وقتی قهرمانی، مقاومت، پیشرفت و ایستادگی را می‌بیند خوشحال می‌شود.

روحانی یادآور شد: گاهی ما در شرایط آسودگی هستیم و مشکلی وجود دارد اما گاهی در شرایط سخت و مشکلی هستیم که کار ما با سختی روبه‌رو است، وی تاکید کرد: یکی از افتخارات ما صنعت پتروشیمی است، امروز در منطقه در رده دوم هستیم که با جهش سوم به رتبه اول خواهیم رسید.

رئیس جمهور خاطر نشان کرد: ما به همراه ملت ایران سیاست‌گذاری و تشکر از مدیران، کارآفرینان، کارگران واحدهای مختلف از غرب تا جنوب تشکر می‌کنیم، واقعا در این شرایط سخت کار بزرگی انجام داده‌اید. وقتی ۲۰ درصد گردش مالی ما متکی به صنعت پتروشیمی است وقتی گردش نیماهی ما به این صنعت است یعنی در سطح اقتصاد ملی ما اتفاقات خوبی رخ داده و تلاش‌های بسیاری صورت گرفته است و باید بخش عمده‌ار صادراتی این صنعت در سامانه نیما قرار گیرد.

رئیس جمهور با اشاره به سخنان زنگنه درباره تامین خوراک مابع برای ادامه روند پتروشیمی گفت: علیرغم اینکه گفته شد ممکن است هزینه و در آمد آن خیلی به صرفه نباشد، اما دولت به راحتی می‌تواند برای تامین هزینه و در آمد کمک تشویقی بگذارد. آقای زنگنه گفتند در زمستان گذشته دست ما در حوزه گاز انقدر باز بود که دیگر نیازی به کمک نداشتیم؛ این خبر خوبی بود که در این جمع داده

از این طرف براساس آمار صنعتگران پتروشیمی در خط مقدم هستند و در میان درآمدهای صادراتی غیر نفتی پتروشیمی در خط جلواست. رئیس بانک مرکزی اعلام کرد ۲۰ درصد نیازهای ارزی کشور را پتروشیمی تامین می‌کند و در سامانه نیما نیز ۵۰ درصد از توسط این صنعت تامین می‌شود. روحانی گفت: البته وقتی صنعتی در خط مقدم است و بار مسئولیت کشور را بر عهده دارد، وظیفه همه ما هم حمایت است. همه باید از آنها بی‌کلیه که به صحنه آمدند و این افتخار بزرگ را نصیب صنعت کشور کردند، حمایت کنیم. کلمه جهش به نظر من لایق حرکت این صنعت است؛ وقتی می‌گوییم جهش یعنی از حرکت عادی سریع تر حرکت می‌کند. در جهش دوم آمار و ارقامی که ارائه شد یعنی تا پایان جهش دوم محصولات پتروشیمی ما ۱۰۰ میلیون تن شده یعنی دوبرابر می‌شود. وی ادامه داد: در آغاز دولت یازدهم این رقم نزدیک ۵۰ تن بوده و ما در پایان این جهش دوم یعنی در سال ۱۴۰۰ به ۱۰۰ میلیون تن می‌رسیم. وقتی در یک صنعت می‌توانیم در عرض ۸ سال به دو برابر تولید برسیم معنای آن جهش است. البته کار دیگر آماده‌سازی برای جهش سوم است.

در سطح اقتصاد ملی ما اتفاقات خوبی رخ داده است

رئیس دولت دوازدهم با بیان اینکه باید شرایط را برای جهش‌های بعدی آماده کنیم، گفت: یعنی در جهش چهارم ریل‌گذاری جهش سوم مشخص

